Dejan Zupan

[ZPITNE NALOGE IN RESITVE NALOG S POSTOPKOM IZ PREDMETA STATIKA NA
VISOKOSOLSKEM STUDIJU GRADBENISTVA

Igor Planinc

VPRASANIJA 1Z TEORIJE PRI PREDMETU STATIKA NA
VISOKOSOLSKEM STUDIJU GRADBENISTVA

STUDIJISKO LETO: 2004/05



STATIKA (VSS) - 1ZPITNI ROK (31. O1. 2005)

RACUNSKI DEL IZPITA:

F
1. Za nosilec na diki izratunajte in l
prikazite diagrame notranjih staticnih A paN AN

Ly =B X
koligin! ((OBVEZNA NALOGA! a/4
15%) a
Z

2. Zakonstrukcijo na diki izratunajte [NRRRRNRRRNIRRRNNRRNNRYY!

stopnjo staticne nedoloCenosti, reak-

KT ¢
cije in notranje saticne kolicine
(N,,N.,M,)!  Rezultate notranjih ¢
staticnih koli€in prikazite z diagrami!

a 7 X

Podatki: ¢ = 2m, : B
q = 5kN/m. 7z
(OBVEZNA NALOGA! 50%)

F
3. Za pdicno konstrukcijo na diki 2F_> l
izraCunajte stopnjo staticne nedoloCe- T
nosti in osnesilev vseh palicah! (35%) a

¢ 2
Podatki: o = 4m, F = 10kN. o/

o
a/2 mArm
a

TEORETICNI DEL I1ZPITA:

Izmed treh zastavljenih vpraSanj s izberete dve, na kateri boste odgovarjali. |zbrani vpradanji jasno
oznatite! Pisite citljivo.

1. Vzporedna prestavitev sile! Kako lahko nadomestimo silo in moment, ki sta med seboj pravokotna?
Dokaz!

2. |zp€ljite in opiSite nadomestne ravnotezne pogoje!

3. Opisite dolotanje reakcij in notranjih sil staticno doloCenih linijskih konstrukcij z izrekom o virtualnih
pomikih (pomagajte si s primerom



LC1: Load case 2: Upogibni moment My

1.00 Action 1

Enote: kNm

LC1: Load case 2: Osna sila Fx

1.00 Action 1

Pay

Enote: kN

LCI1: Load case 2: Preéna sila Fz

1.00 Action 1

Enote: kN
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STATIKA (VSé) - 1. IZREDNI IZPITNI ROK (14. 3. 2005)

RACUNSKI DEL IZPITA:

1. Zanosilec na dliki izraCunajte reak- \HHHUUUQU B
cije v vezeh ter izraCunajte in prikazite Aéf; A x
diagrame notranjih stati¢nih koligin! a/4 a/2 a/47

(OBVEZNA NALOGA! 20%)

2. Zakonstrukcijo na dliki izraCunajte 4
stopnjo statiCne nedoloCenosti, reak- 3 I e
cije in notranje staticne kolicine

(Nz, N, M,)! Rezultate notranjih
staticnih koli€in prikazite z diagrami!

Podatki: ¢ =4m, h =3m, b=2m,
g =16kN/m, FF = 10kN. 4 A
(OBVEZNA NALOGA! 50% ) —

3. Za palicno konstrukcijo na dliki

izraCunajte stopnjo staticne nedoloCe- l 2F r
nosti in osne sile v palicah 1, 2 in 3!
(30%) b

Podatki: @ = 2m, b = 1.5 m, 2a 2a 2,
F = 5kN.

TEORETICNI DEL 1ZPITA:

Izmed treh zastavljenih vpraSanj s izberete dve, na kateri boste odgovarjali. |zbrani vpraSanji jasno
oznaCite! PiSite Citljivo.

1. Izpeljite in opiSite obe obliki nadomestnih ravnoteznih pogojev (rezultate ilustrirajte na prostolezeCem
nosilcu stockovno silo na sredini razpona)!

2. |zpdljite in opiSite izraz za Stevilo odvzetih prostostnih stopen;j, ki jih vez odvzame k nepovezanim
telesom! Obravnavaj tudi primer, ko imajo vsatelesa na mestu vezi enake nekatere kinematicne koliCine,
preostale koliCine pa so mozne za vsa telesal

3. OpiSite doloCanjereakcij in notranjih sil stati¢no doloCenih linijskih konstrukcij z izrekom o virtualnih
pomikih (ilustracija s primerom)!



LC1: Load case 2: Upogibni moment My

1.00 Action 1

M
[ fzd

Enote: kKNm

LC1: Load case 2: Osna sila Fx

1.00 Action 1

"/\L?d]:EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE%:@

Enote: kN

LCI1: Load case 2: Preéna sila Fz
1.00 Action 1

Ps >

o<
Y

Enote: kN
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STATIKA (VSS) - 1. 1zPITNI ROK (10. 6. 2005)

RACUNSKI DEL 1ZPITA:

1. Zakonsirukcijo na diki izratungte nnnmnnnnnnnmm
stopnjo staticne nedoloCenosti, reak- 5 il -
cije in notranje staticne koliCine XX

(Ng, N, M,)! Rezultate notranjih
staticnih koli€in prikazite z diagrami!

: A
Podatki: ¢ = 2m, b =1m, c = 3m, a b’&
(OBVEZNA NALOGA! 40%) Z

2. Za paictno konstrukcijo na dliki
izraCunajte stopnjo staticne nedoloce-
nosti in osne sile v palicah 1, 2 in 3!
(30%)

Podatki: ¢ = 4m, h = 0.5 m,
a = 45°, F = 5kN.

3. lzratunajte in nariSite diagram upogib-

nih momentov v mostu na dliki! Most g l

(prostolezeCi nosilec) je obremenjen le s A B
tezo F vozila, ki ima prijemaliste naraz- 45; M3 % X
dalji ¢ od prve osi. (30%) o

Podatki: o = 20m, b = 7.5m, A, b '
c=1m,d=25m, F = 15kN. >

TEORETICNI DEL IZPITA:

Izmed treh zastavljenih vpraSanj si izberete dve, na kateri boste odgovarjali. Izbrani vpraSanji jasno
oznacite! Pisite Citljivo.

1. Ravnotezni par sil in dvojicasil!

2. Ratun reakcij in sil v vezeh pri staticno doloCenih linijskih konstrukcijah (pomagajte si s primerom)!

3. Definicija virtualnega pomikal Definicijo ilustrirgjte s primerom!



STATIKA - V55 10.6. 2005
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STATIKA - V5SS 10.6.2005
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STATIKA ~ VS5 10.6. 2005

3 NALOGA
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STATIKA (VSS) - 2. 1ZPITNI ROK (27. 6. 2005)

RACUNSKI DEL 1ZPITA:

M
1. Za nosilec na diki izratungjte Ar-\
.. R A ‘
reakcije v podporah ter izraCungjte in 4‘; ‘ / N x
prikaZite diagrame notranjih staticnih a/4 B
koligin! (OBVEZNA NALOGA! 20%) 7 =

2. Zakonstrukcijo na diki izratunajte
stopnjo staticne nedoloCenosti, reak-
cije in notranje staticne koli¢ine
(Ng, N, M,)!  Rezultate notranjih
staticnih kolicin prikazite z diagrami!

Podatki: ¢ = 3m, b = 2m, |
g = 2kN/m. 7
(OBVEZNA NALOGA! 50% )

3. Za paictno konstrukcijo na dliki
izraCunajte stopnjo staticne nedoloce- /
@

nosti in osne sile v palicah 1, 2 in 3!
(30%)

Podatki: ¢ = 2m, FF = 10 kN. %

a

TEORETICNI DEL IZPITA:

Izmed treh zastavljenih vpraSanj si izberete dve, na kateri boste odgovarjali. Izbrani vpraSanji jasno
oznacite! Pisite Citljivo.

1. Rezultanta sil in rezultanta momentov. DokaZi, da smernica rezultante sil poteka skozi tocko, na
katero ratunamo rezultanto momentov! Kdaj sta dva sistemasil stati¢no enakovredna?

2. Izpdljite ravnotezne pogoje za linijski element z ravno ogjo!

3. Opisite dolocanje reakcij in notranjih sil staticno dolocenih linijskih konstrukcij z izrekom o virtualnih
pomikih (ilustracija s primerom)!



STAT KA - vag 2%, 6. 2005
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STATIKA —YS3 27 6. 008

r¢akcje
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STATIKA (VSS) - 3. 1zPITNI ROK (1. 9. 2005)

RACUNSKI DEL IZPITA:

1. Janezek je naizpitu iz statike padel. Njegovi diagrami so polni napak. Pomagaj Janezku in poisci
(BREZ RACUNANJA) vse napake v spodnjih diagramih ! (OBVEZNA NALOGA! 25%)

q

Fodrr

]

2. Zakonstrukcijo na diki izraCunajte
stopnjo staticne nedoloCenosti, reak-
cije in notranje dtaticne kolicine
(Ng, N, M,)!  Rezultate notranjih
staticnih kolicin prikazite z diagrami!

Podatki: ¢ = 2m, b = 3m,
q = 2kN/m.
(OBVEZNA NALOGA! 45%)

3. Za palitno konstrukcijo na dliki
izraCunajte stopnjo staticne nedoloce-
nosti in osne sile v palicah 1, 2 in 3!
(30%)

Podatki: @ = 2m, h = 1.5m,
F = 5kN.

= Z
DMMM%E bl =
i

v T D

a
C

A a

4 X
e O e b
A
F




1. Naloga: PRAVILNI DIAGRAMI
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STATIKA ~-V5S A.9. 2005

2. NALOGA
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LC1: Load case 2: Upogibni moment My

1.00 Action 1

Enote: kNm

LC1: Load case 2: Osna sila Fx

1.00 Action 1

Enote: kN

LCI1: Load case 2: Preéna sila Fz

1.00 Action 1

Enote: kN




STATIKA =-Vs5 1.9, 2005

3. NALOGA
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STATIKA (VSS) - 4. 1zPITNI ROK (15. 9. 2005)

RACUNSKI DEL IZPITA:

1. Janezek je naizpitu iz statike padel. Njegovi diagrami so polni napak. Pomagaj Janezku in poisci
(BREZ RACUNANJA) vse napake v spodnjih diagramih | (OBVEZNA NALOGA! 25%)

[7,]

2. Zakonstrukcijo na diki izra€unajte D

stopnjo statiche nedoloCenosti, reak-

cije in notranje staticne kolicine a

(N, N., M,)!  Rezultate notranjih / ] "[

staticnih kolicin prikazite z diagrami!

! 250 £ B C X

(OBVEZNA NALOGA! 45%) = 4

Podatki: ¢ = 3m, e @ e a e a___,

¢ = 5kN/m. Z

(OBVEZNA NALOGA! 45%)

3. Zakonstrukcijo na dliki izraCunajte

reakcijein silev vezeh! (30%) M Fl
5

Podatki: ¢ = 2m, b = 3m, = E D

F =10kN, M = 2kNm. b
A




TEORETICNI DEL IZPITA:

Izmed treh zastavljenih vpraSanj si izberete dve, na kateri boste odgovarjali. |zbrani vprasanji jasno
oznaCite! PiSite Citljivo.

1. Ravnotezni par sil in dvojicasil!

2. Kdaj govorimo o staticno dolocenih oziroma staticno nedolocenih linijskih konstrukcijah? Odgovor
konkretizirgjite z znaCilnimi primeri!

3. Ravnotezni pogoji za linijski element z ravno ogo (izpeljava diferencialnih enatb)! RavnoteZne
pogoje izpdljite za raven ravninski nosilec, ki je obtezen samo z linijsko obtezbo pretno na os nosilcal
Koliko je ravnoteznih enacb, ki niso identi¢no zadostene?



1. Naloga: PRAVILNI DIAGRAMI




STATIKA ~Vs3 15. 9. 2005

2. NALOGA
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LC1: Load case 2: Bending Moments My
1.00 Action 1

Units: kKNm

LC1: Load case 2: Axial Forces Fx
1.00 Action 1

Do

Units: kN

LC1: Load case 2: Shear Forces Fz
1.00 Action 1

Units: kN

AMSES Frame2D - Educational version You may use this product for educational purposes only. No part of this document is allowed to be used for
commercial use. This message must remain visible on each printed page. If you want to remove this message, fill out the registration form and email it to:
ainet@siol.net or fax it to: +386 63 49 00 681 or visit www.ainet-sp.si.

AMSES Frame2D - Educational
Registred to: Unregistred user
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STATIKA (VSé) - 2. IZREDNI IZPITNI ROK (7. 12. 2005)

RACUNSKI DEL IZPITA:

1. Janezek je naizpitu iz statike padel. Njegovi diagrami so polni napak. Pomagaj Janezku in poisci
(BREZ RACUNANJA) vse napake v spodnjih diagramih | (OBVEZNA NALOGA! 25%)

F

o

2. Zakonstrukcijo na dliki izratungjte
stopnjo staticne nedoloCenosti, reak-
cije in notranje dtaticne kalicine
(Ng, N, My)! Rezultate notranjih
staticnih kolicin prikazite z diagrami!
(OBVEZNA NALOGA! 45%)
Podatki: ¢ = 3 m,

g = 10kN/m, F = 20kN.
(OBVEZNA NALOGA! 45%)

3. Za pali¢no konstrukcijo na sliki dolotite (BREZ RACUNANJA) palice, v katerih je osna sila 0,
izraCunajte stopnjo staticne nedoloCenosti in osne silev palicah 1, 2 in 3! (30%)

Podatki: ¢ = 3m, h = 2m, F' = 10kN.




TEORETICNI DEL IZPITA:

Izmed treh zastavljenih vpraSanj si izberete dve, na kateri boste odgovarjali. |zbrani vprasanji jasno
oznaCite! PiSite Citljivo.

1. DefinicijaStevilaprostostnih stopen; (ilustracijaz znaCilnimi primeri: gibanjadelcapo ravnini, gibanje
N delcev po ravnini, gibanje togega telesa v prostoru, gibanje N togih teles, ki imajo skupno poljubno
vez)!

2. lzpeljite ravnoteZzne pogoje za sile, ki delujejo na sistem delcev s togimi vezmi! PokaZi, da sta
izpeljana ravnotezna pogoja potrebnain zadostna pogoja za ravnotezje sistemasil na sistemu sil stogimi
vezmi!

3. Ratun osnih sil v ravninskem palicju! (OpiSite vse metode in jih ilustrirgjte s primeri! ZapiSite samo
ustrezne ravnotezne enacbe, brez racunal)
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